
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
   
Η INTERAMERICAN ανταποκρίνεται στη «Ώρα της Γης»  
και δεσμεύεται με πράξεις ευθύνης για το περιβάλλον 

 
Για τέταρτη συνεχή χρονιά η INTERAMERICAN συμμετέχει ενεργά στη 
δράση «Hearth Hour 2012» (Ώρα της Γης). Η εταιρεία, έχοντας αναλάβει 
δεσμεύσεις ως μέλος του Οικουμενικού Συμφώνου (Global Compact) και 
της Οικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των 
Ηνωμένων Εθνών (UNEP FI), εκφράζει έμπρακτα την ευαισθησία της στα 
περιβαλλοντικά ζητήματα με οργανωμένες πρωτοβουλίες εξοικονόμησης 
φυσικών πόρων, ανάπλασης φυσικού περιβάλλοντος, περιορισμού του 
εταιρικού περιβαλλοντικού αποτυπώματός της και ανάπτυξης 
περιβαλλοντικής κουλτούρας στο προσωπικό και τους συνεργάτες της.    
 
Η INTERAMERICAN, το Σάββατο 31 Μαρτίου στις 8.30 το βράδυ, θα σβήσει 
τα φώτα στα κτήρια των διοικητικών κέντρων της για μια ώρα, συστήνοντας 
σε όλους τους εργαζομένους και ασφαλιστές της να πράξουν το ίδιο στα 
σπίτια και τα γραφεία τους. 
 
Η «Ώρα της Γης», πρωτοβουλία παγκόσμιας απήχησης και δράσης που 
ξεκίνησε από το Σίδνεϋ της Αυστραλίας το 2007, απευθύνεται σε κάθε 
πολίτη, σε κάθε επιχείρηση, σε κάθε ανθρώπινη κοινότητα σε όλο τον 
κόσμο, μεταφέροντας ένα ισχυρό μήνυμα για την ανάσχεση της αλόγιστης 
σπατάλης των φυσικών πόρων, της υποβάθμισης του περιβάλλοντος και των 
κινδύνων που ενέχει η κλιματική αλλαγή. Σημειώνεται ότι η 
INTERAMERICAN προσυπέγραψε και το 2011, μαζί με 300 από τους 
μεγαλύτερους θεσμικούς επενδυτές, διαχειριστές κεφαλαίων και ασφαλιστές 
οι οποίοι εκπροσωπούν κεφάλαια δεκάδων τρισεκατομμυρίων δολαρίων υπό 
διαχείριση, την παγκόσμια διακήρυξη για τη συμβολή των κυβερνήσεων και 
των διεθνών οργανισμών σε μια μακροχρόνια, σταθερή πολιτική για την 
ανάσχεση του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής. Επίσης, η εταιρεία –υπό 
την ιδιότητα του μέλους της Παγκόσμιας Επιτροπής Ασφάλισης- συμμετέχει 
στην ομάδα εργασίας που είναι αρμόδια για την εκπόνηση κώδικα 
παγκοσμίων αρχών για την αειφόρο ασφάλιση.  
 
Αυτό το Σάββατο, ας σβήσουμε τα φώτα στον χώρο μας, ανάβοντας έτσι 
ένα φως ελπίδας για το μέλλον του Πλανήτη μας. 
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